A feladatban a centrális határeloszlás tételt alkalmazhatjuk, mely szerint 
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, ahol a 
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 valószínűségi változók azonos eloszlásúak.
Jelen esetben 80 db valószínűségi változónk van, azaz 
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. Ismerjük ezen valószínűségi változók várható értékét, 
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, és szórását, 
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A feladatban azt kérdezik, mi a valószínűsége, hogy ezen valószínűségi változók átlaga 11-nél nagyobb. Ennek ugyanaz a valószínűsége, mint annak, hogy a valószínűségi változók összege 
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-nál nagyobb, azaz számolhatjuk 
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 valószínűséget.

Mivel a tételben fordított egyenlőtlenség szerepel, célszerűbb az ellentett esemény valószínűségét számolnunk, azaz 
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-at. Mivel az egyenlőség esetének valószínűsége 0, ezért 
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Ha a zárójelben álló egyenlőtlenség mindkét oldalához ugyanazt hozzáadjuk vagy kivonjuk, akkor a valószínűség nem változik. Ugyanígy nem változik a valószínűség, ha az egyenlőtlenség mindkét oldalát szorozzuk vagy osztjuk ugyanazzal a számmal. Igaz tehát a következő:
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Azt kaptuk tehát, hogy a tételben szereplő 
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 értéke 2.236. A normális eloszlás táblázatóból keressük ki 
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 értékét. Mivel a táblázatban csak két tizedes szerepel, ezért a 2.236-ot kerekítsük felfelé 2.24-re. Kapjuk 
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. Mivel ez az ellentett esemény valószínűsége ezért ezt 1-ből kivonva kapjuk az eredményt, ami 0.0125.

A harmadik válasz a helyes.

_1266916263.unknown

_1266916525.unknown

_1266916651.unknown

_1266916693.unknown

_1266916779.unknown

_1266916897.unknown

_1266916678.unknown

_1266916595.unknown

_1266916424.unknown

_1266916473.unknown

_1266916285.unknown

_1266914283.unknown

_1266916233.unknown

_1266915549.unknown

_1266914135.unknown

